
Sammanställning av enkätsvar inför DP Karlskronaviken
Under sommaren har KSF genomfört en enkät i vårt upptagningsområde. Denna sammanställning baserar 
sig på svar inkomna från totalt 34 personer.

1) Att öka antalet byggrätter i Karlskronaviken från de max 27 stycken som Översiktsplanen säger till det 
nu föreslagna 56?
Resultat: 33 svarade Dåligt. 1 svarade Bra
Egna kommentarer:
 •kanske nödvändigt med hänsyn till kostnader för VA
 •önskar redovisning av skälen och konsekvenser
 •så få som möjligt!
 •helst ingen utbyggnad
 •(en egen bilaga)
 • Bra. Tomter kan bebyggas med hus enligt områdets stil & karaktär. VA- & GA-kostnader fördelas på  
 fler.
2) Att  i ett slag fördubbla VA-taxan, Dvs från nuvarande nivå på ca 125.000 kr till ca 250.000 kr?
Resultat: Samtliga 34 svarade Dåligt. 
Egna kommentarer:
 •har bla med antal kommande bygglov att göra
 •lättryckssystem skulle underlätta TAXAN
 •utredning pågår - vi får se vad resultatet blir
 •bygg och exploatera så lite som möjligt
 •gör som Stockholm vatten vid Bornsjön - ta fram kalkyl för enbart vatten vid behov
 •Dåligt. Man undrar hur de beräknat kostnaderna tidigare med ett till numerären färre antal fastighe 
 ter.....!!! Kostnaden per fastiget borde minska i st. f. att öka när fler skall dela på kostnaderna !?
3) Att genomföra en 3D kartering, dvs en realistisk visuell skiss över området, för att visa hur det ser ut 
idag och kommer se ut enligt kommunens och eventuellt andras förslag?
Resultat: Samtliga 34 svarade Bra. 
Egna kommentarer:
 •viktigt att förstå konsekvensen av planen
 •kostnad - vem betalar?
 •Bra, det är alltid bra med jämförelser.
 •Bra - det kanske ökar förståelsen för hur trist det blir efter  utbyggnad
4) Vad tycker du om att Salems kommun är en av de ca 50 kommuner (av totalt 290) som tillämpar en 
100 år gammal lag som ger dem möjlighet att ta ut 100% av gatukostnaderna vid exploateringar av fastig-
hetsägarna?
Resultat: Samtliga 34 svarade Dåligt. 
Egna kommentarer:
 •ett sätt för kommunen att ta för sig
 •hur gör andra kommuner för att klara ekonomin?
 •bättre att nybyggarna betalar alla gatukostnader
 •grunden (behovet) att bygga ut kan ifrågasättas
 •är inte insatt i ämnet
 •Dåligt.  Alla användare av vägarna skall bidra. Kostnaderna bör  m.a.o. till viss del (20-50%)  
 även fördelas via skatten.
5) Hur viktigt är det att politikerna agerar för att gatu- och VA-kostnaderna ska bli så låga som möjligt 
för de som ska betala? 
Resultat: Samtliga 34 svarade Dåligt. 
Egna kommentarer:
 •motivera kommunen att inte tillämpa den 100-åriga lagen
 •utredning pågår - vi får se vad resultatet blir
 •Vi önskar försiktighet i utbyggnad då skola inte räcker till.
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